



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

13.12.2019р.

№ 1435

Про Розподіл систем для контролю рівня глюкози у крові «Contour® Plus (Контур плюс)», наданих на безоплатній основі

З метою раціонального та цільового використання систем для контролю рівня глюкози у крові «Contour® Plus (Контур плюс)», наданих на безоплатній основі ТОВ «БадМ» в рамках здійснення закупівель 33140000-3 Медичні матеріали (тест-смужки для вимірювання рівня холестерину та рівня глюкози в крові, 2 лоти) за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік, на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Розподіл систем для контролю рівня глюкози у крові «Contour® Plus (Контур плюс)», наданих на безоплатній основі ТОВ «БадМ» в рамках здійснення закупівель 33140000-3 Медичні матеріали (тест-смужки для вимірювання рівня холестерину та рівня глюкози в крові, 2 лоти) за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік (далі – системи для контролю рівня глюкози у крові), що додається.

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, яким розподілено системи для контролю рівня глюкози у крові, забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) систем для

контролю рівня глюкози у крові у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу систем для контролю рівня глюкози у крові за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість.

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання систем для контролю рівня глюкози у крові.

2.4. Надання щомісяця, до 03 числа місяця наступного за звітним, до управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання системи для контролю рівня глюкози у крові.

2.5. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним та до 05 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання систем для контролю рівня глюкози у крові згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Керівнику Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 10 січня наступного за звітним року, до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

4. Завідувачу сектору внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням систем для контролю рівня глюкози у крові під час проведення аудитів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка начальника відділу первинної медико-санітарної допомоги від 11.12.2019 № 183/тк.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної  
адміністрації)

від 13.12.2019 №

1435

**Розподіл систем для контролю рівня глюкози у крові «Contour® Plus (Контур плюс)»,  
наданих на безоплатній основі ТОВ «БадМ» в рамках здійснення закупівель 33140000-3  
Медичні матеріали (тест-смужки для вимірювання рівня холестерину та рівня глюкози в  
крові, 2 лоти) за кошти бюджету м. Києва на 2019 рік**

№ з/п	Заклади, яким розподілено медичні матеріали	Система для контролю рівня глюкози у крові «Contour® Plus (Контур плюс)»	
		кількість глюкометрів	
1	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Голосіївського району м. Києва"	20	
2	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Голосіївського району м. Києва"	11	
3	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дарницького району м. Києва"	12	
4	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Дарницького району м. Києва"	22	
5	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дарницького району м. Києва"	5	
6	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги Дарницького району м. Києва"	16	
7	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Деснянського району м. Києва"	8	
8	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Деснянського району м. Києва"	14	
9	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Деснянського району м. Києва"	11	
10	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Деснянського району м. Києва"	24	
11	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва"	13	
12	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Дніпровського району м. Києва"	24	
13	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва"	10	
14	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва"	12	
15	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги "Русанівка" Дніпровського району м. Києва"	20	
16	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Оболонського району м. Києва"	28	
17	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Оболонського району м. Києва"	24	
18	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги Печерського району м. Києва"	28	
19	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Подільського району м. Києва"	10	
20	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Подільського району м. Києва"	12	

№ з/п	Заклади, яким розподілено медичні матеріали	Система для контролю рівня глюкози у крові «Contour® Plus (Контур плюс)»	
		кількість глюкометрів	
21	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Святошинського району м. Києва"	24	
22	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Святошинського району м. Києва"	21	
23	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Святошинського району м. Києва"	20	
24	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Солом'янського району м. Києва"	18	
25	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Солом'янського району м. Києва"	30	
26	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Шевченківського району м. Києва"	22	
27	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Шевченківського району м. Києва"	26	
28	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Шевченківського району м. Києва"	24	
	<b>Всього</b>	<b>509</b>	

Заступник директора - начальник управління  
лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду  
та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО